
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ З 
ТЕХНОЛОГІЇ І МЕХАНІЗАЦІЇ МОНТАЖНИХ РОБІТ «НДІМЕХМОНТАЖ» (надалі – Товариство, 
ідентифікаційний код – 01411515, місцезнаходження – 03118, м. Київ, вул. Козацька, будинок 118) повідомляє 
про внесення змін до проекту порядку денного річних Загальних зборів акціонерів Товариства, що 
скликані на 20 квітня 2021 року о 10-30 за адресою: 03150, м.Київ, вул.Велика Васильківська,65, оф.411. 

Перелік питань проекту порядку денного та відповідні їм проекти рішень доповнено новими питаннями 
та відповідними їм проектами рішень: 

 Питання 18: Встановлення на всіх об’єктах нерухомості, які належать Акціонерному товариству і 
знаходяться за адресою: 03118, м. Київ, вул. Козацька, будинок 118 cистеми пожежної сигналізації та 
встановлення цілодобового моніторингу роботи пожежної системи з виведенням тривожної інформації на 
пульт пожежної охорони згідно чинного законодавства. 

Проект рішення по вісімнадцятому питанню: Зобов’язати Генерального директора Акціонерного 
товариства Нагорного Володимира Володимировича у строк до 01 червня 2021 року встановити на всіх 
об’єктах нерухомості, які належать Акціонерному товариству і знаходяться за адресою: 03118, м. Київ, вул. 
Козацька, будинок 118 систему пожежної сигналізації із встановленням цілодобового моніторингу роботи 
пожежної системи з виведенням тривожної інформації на пульт пожежної охорони згідно чинного 
законодавства, уклавши відповідні договори із спеціалізованими компаніями у сфері встановлення пожежної 
сигналізації. Дозволити Генеральному директору Акціонерного товариства Нагорному Володимиру 
Володимировичу оплатити роботи і надані послуги по встановленню на всіх об’єктах нерухомості, які 
належать Акціонерному товариству і знаходяться за адресою: 03118, м. Київ, вул. Козацька, будинок 118 
системи пожежної сигналізації із встановленням цілодобового моніторингу роботи пожежної системи з 
виведенням тривожної інформації на пульт пожежної охорони. 
                       Наглядова рада 


